Revision 1: 22.06.2007

PACKLISTE

Fiat Ducato /
Peugeot Boxer /
Citroen Jumper

Modell 2007

EU-Personenschutzbiigel 60
EU-Personenschutzbiigel 76
EU-Personenschutzbiigel 76

(niedrig)
Montagesatz

Edelstahl poliert
Stahl schwarz
Edelstahl poliert
Stahl schwarz
Edelstahl poliert
Stahl schwarz

Art.-Nr.

10W4013
10W5013
10W4113
10W5113
10W4213
10W5213
10W9013

Bezeichnung

Lieferumfang: Anzahl

Art.-Nr.

1 St Rohrbilgel 60 10W4013.1 / 10W5013.1
oder
1 St Rohrbligel 76 10W4113.1 / 10W5113.1
oder
1 St Rohrbuigel 76 10W4213.1 / 10W5213.1
und
1 St Montagesatz 10W9013
Lieferumfang: Montagesatz 10W9013
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
1 St Halter oben rechts 10W5020
1 St Halter oben links 10W5021
1 St Halter unten rechts 10W5024
1 St Halter unten links 10W5025
1 St Haltewinkel unten rechts 10W5124
1 St Haltewinkel unten links 10W5125
4 St. Distanzbuchse @ 13 1855057
Normteile: Anzahl Bezeichnung DIN-Nr.
2 St Flachrundschraube mit Vierkant M8 x 20 603 A2
4 St Sechskantschraube M10 x 30 933 Zn
4 St Sechskantschraube M10 x 1,25 x 40 961 Zn
2 St Sechskantmutter M8 934 A2
2 St Sechskantmutter M10 934 Zn
2 St Scheibe @ 8,4 9021 A2
10 St. Scheibe @ 10,5 125 Zn
2 St Federring @ 8 127 A2
8 St Federring @ 10 127 Zn
Fiat Ducato Art.-Nr.
Peugeot Boxer EU-Unterfahrschutz 42 vorne Edelstahl poliert 10wW4014
Citroen Jumper Stahl schwarz 10W5014

Modell 2007

Lieferumfang: Anzahl

Bezeichnung

1 St
2 St

Normteile: Anzahl

Unterfahrschutz 42 vorne, einzeln
Halter

Bezeichnung

St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.

NNNNNDNNDDNDDN

EU-Unterfahrschutz 42 vorne (10W4014 / 10W5014) ist nur mit Personenschutzbiigel 60 (10W4013 / 10W5013)

Sechskantschraube M6 x 25
Sechskantschraube M8 x 20
Sechskantschraube M10 x 35
Scheibe @ 6,4

Scheibe @ 8,4

Federring @ 6

Federring @ 8

Art.-Nr.

10w4014.1 / 10W5014.1

10W5122

DIN-Nr.

933 Zn
933 Zn
933 Zn
9021 Zn
125 Zn
127 Zn
127 Zn

Blindnietmutter GETO-WELL M6 (Best.Nr.: 331360)

Kunststoffkappe SW 13 mm

Achtung!

oder Personenschutzbiigel 76 (10W4113 / 10W5113 bzw. 10W4213 / 10W5213) montierbar!




YL0SMOL / P1OYMOL Z1IeMyos |yels / patjod jyejs|apg  BUIOA gy ZINyosiyexduUN-NI

€106MOL --- Zjesabejuop 4002 lIspolN ( J gps ¥
€LZGMOL / SLZVMOL  ZJemuyds jyeis / paljod juesiep3 92 19BNgzINyasusuosIag-ng | 42dWNr usosg / Jexog joabnad AR AR A Yoy uo
€LLSMOL / SLIPMOL ziemyds [yeis / patjod yeysiep3 92 19BngZzINYdsusuosIad-nNI 1 03edang 1eid Buiuul 99228-Q ‘pg A1S J9BUIjSIBH
€LOSMOL / SLOYMOL ziemyos juelg / Maljod jyeis|aps 09 [9BngzInyssusuosiad-nNI ONNLITINVIOVINOW HAWD Yiuyoeibnezives O3 INY
2002°90°ZZ 1} UoIsIASYy L'€LZSMOL / L ELZPMOL
11 SZLSMOL ;
oY PZLSMOL -
( | -
| 5z0smol Py e

| o vwom>>$ -

hY

JA S WO W VR W W v

%

02 x 8 L'€LLSMOL / LELIPMOL
L'€LOSMOL / L ELOVMOL

| TS
LSS IR
SO SO ST S0

el ® To el e e

—




	10W4213.pdf
	EU-Personenschutzbügel 76
	Montagesatz




